

शिविर

छात्रों ने श्मशान घाट की सफाई कर दिया स्वच्छता का संदेश



लोकदेश संवाददाता ■ भोपाल

एनएसएस जिला स्तरीय शिविर में 7 हिनौती सड़क में आए लगभग 200 छात्र-छात्राओं ने श्मशान घाट परिसर की सफाई की। छात्रों ने वहां के वृक्षों की कलात्मक छटाई कर उसे सुंदर बगीचे में परिवर्तित कर दिया। छात्र-छात्राओं द्वारा हर रोज तालाब गहरीकरण, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ, नदी संरक्षण मतदाता जागरूकता, स्वच्छता अभियान जैसी एक नई थीम पर काम किया जा रहा है ताकि ग्रामीण उन सभी थीम और मुद्दों के प्रति जागरूक हो सकें। ज्ञातव्य है कि कार्यक्रम शिविर संचालक डॉक्टर नरवरिया आगामी

शाक्य तथा कैंप कमांडर अतुल सिंह राजावत के नेतृत्व में किए जा रहे हैं। मुख्य भूमिका कुलदीप सिंह लोवंशी, हर्षा हासवानी, मोनिका कौरव, दीपक वैरागी, वेद मर्सकोले, नीलेश ठाकुर तथा नवाहत हसन की है। इस दौरान रात्रि में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं ने मध्य प्रदेश के लोक नृत्य तथा लोक गीत प्रस्तुत किए। इस अवसर पर आयुक्त आयकर मप्र और छग आरके पालीवाल, डॉ. विनीता सिंह चौधरी, डॉक्टर अल्पना त्रिवेदी, उपस्थित रहे कार्यक्रम की अध्यक्षता हर्ष कल्याणे ने की तथा मुख्य अतिथि की भूमिका स्व. नरवरिया ने निभाई।

दैनिक

संस्था स्वर्णिम



PH: 886188628433852

शासकीय हमीदिया महाविद्यालय की संघटन ने किद्या स्वच्छता अभियान में सहयोग

श्मशान घाट की सफाई कर दिया स्वच्छता का संदेश

छात्र-छात्राओं द्वारा हर रोज तालाब गहरीकरण, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ, नदी संरक्षण मतदाता जागरूकता, स्वच्छता अभियान जैसे एक नई थीम पर काम किया जा रहा है ताकि ग्रामीण जन सभी थीम और मुद्दों के प्रति जागरूक हो सकें।



संवाददाता, भोपाल।

शासकीय हमीदिया महाविद्यालय की संघटन व्यवस्था एवं मुक्त इकाई बरकत उल्ला विधिविद्यालय परिक्षेत्र के सहयोग से चल रहे एनएसएस जिला स्तरीय शिविर भोपाल में 7 दिनों के लिए अपना घर बार छोड़कर ग्राम हिनौती सड़क

में आए लगभग 200 छात्र-छात्राओं ने श्मशान घाट परिसर की सफाई कर व वहां के वृक्षों की कलात्मक छटाई कर उसे सुंदर बगीचे में परिवर्तित कर दिया। छात्र-छात्राओं द्वारा हर रोज तालाब गहरीकरण, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ, नदी संरक्षण मतदाता जागरूकता, स्वच्छता अभियान जैसे एक नई थीम पर काम किया जा रहा

है ताकि ग्रामीण जन सभी थीम और मुद्दों के प्रति जागरूक हो सकें। ज्ञातव्य है कि कार्यक्रम शिविर संचालक डॉक्टर ह. ह. नरवरिया, आर. पी. शाक्य तथा कैप्टन कमांडर श्री अतुल सिंह राजावत के नेतृत्व में किए जा रहे हैं।

मुख्य भूमिका कुलदीप सिंह लोवंशी, हर्षा हासवानी, मोनिका कौरव, दीपक वैरागी, वेद मर्सकोले, नीलेश ठाकुर तथा नवाहत हसन की है। इस दौरान रात्रि में आयोजित सांस्कृतिक कार्यक्रम में छात्र छात्राओं ने मध्य प्रदेश के लोक नृत्य तथा लोक गीत प्रस्तुत किए। इस अवसर पर आयुक्त आयकर म. प्र. छ. ग. श्री आर. के. पालीवाल, डॉ विनीता सिंह चौधरी, डॉक्टर अल्पना त्रिवेदी, उपस्थित रहे कार्यक्रम की अध्यक्षता हर्ष कल्याण ने की तथा मुख्य अतिथि की भूमिका छात्रा वर्षा ने निभाई।